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                                       Estado de Santa Catarina

                    PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BERNARDINO


CONTRATO Nº 37/2022
              O Município de São Bernardino-SC, pessoa jurídica, de direito público, inscrito no CNPJ nº 01.612.812/0001-50 situada a Rua Verônica Scheid n° 1.008, nesta cidade de São Bernardino-SC, neste ato representado pelo seu Prefeito Municipal, Sr. DALVIR LUIZ LUDWIG, brasileiro, casado, residente e domiciliado no prolongamento da Rua Verônica Scheid s/n, neste Município, inscrito no CPF nº 961.204.109-10, doravante denominado MUNICÍPIO, e a Empresa SCS COMÉRCIO LTDA ME, pessoa jurídica, de direito privado, sito a  RUA SANTA CATARINA 813, na cidade de Maravilha - SC, inscrita no CNPJ sob nº 13995853000152, neste ato representada pela Sra. SOLANGE CASTANHA SCHIMELFENING, brasileira, casada, portadora do CPF nº  015.942.379-13  residente e domiciliada na RUA SANTA CATARINA 813, na cidade de Maravilha - SC, doravante denominado CONTRATADO, de comum acordo resolvem contratar o objeto pelas seguintes Cláusulas que seguem.

              CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO:

O OBJETO DO PRESENTE CONTRATO CONSISTE NA AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA O PREPARO DA  MERENDA ESCOLAR PARA ATENDER ALUNOS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO INFANTIL (PRÉ- ESCOLA E CRECHE) DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO  E AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA FORNECER DE LANCHE  ÀS CRIANÇAS E ADOLESCENTES QUE FAZEM PARTE DAS OFICINAS DO CRAS/SCFV  E  LANCHE  PARA OS ENCONTROS DE GRUPO DE IDOSOS, ATRAVÉS DE ENTREGA PARCELADA.

CLAUSULA SEGUNDA – DAS CONDIÇÕES

O OBJETO DO PRESENTE CONTRATO CONSISTE NA AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA O PREPARO DA  MERENDA ESCOLAR PARA ATENDER ALUNOS DO ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO INFANTIL (PRÉ- ESCOLA E CRECHE) DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO  E AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA FORNECER DE LANCHE  ÀS CRIANÇAS E ADOLESCENTES QUE FAZEM PARTE DAS OFICINAS DO CRAS/SCFV  E  LANCHE  PARA OS ENCONTROS DE GRUPO DE IDOSOS, ATRAVÉS DE ENTREGA PARCELADA, do Processo Licitatório 6/2022, modalidade dePREGÃO PRESENCIAL , por ter apresentado menor MENOR PREÇO UNITARIO POR ITEM .

I – Fundamento Legal – Lei Federal nº 8.666/93 de 21 de Junho de 1993, atualizada pela Lei Federal nº 8.883/94 de 08 de Junho de 1994 e Lei Federal nº 9.854/99 de 27/10/99 e Processo Licitatório nº 6/2022 , modalidade PREGÃO PRESENCIAL .

     
O valor total do contrato é de R$  4.200,00 (quatro mil e duzentos reais).

           II - Da forma de pagamento:

	Item
	Quant.
	Unid.
	Especificação
	Marca
	R$ Unit.
	R$ Total

	19
	150,00 
	Und
	SALSICHA PACOTE C/ 3 KG
	ITALIA
	28,00 
	4.200,00 

	Total
	4.200,00 


           O pagamento será efetuado avista, em moeda corrente nacional mediante a entrega dos produtos, conforme solicitação da Prefeitura Municipal, aqui denominado Município.

 III - Da Vigência:

           A Vigência deste contrato é do período de 03/02/2022 até 30/12/2022. A Municipalidade se reserva o direito de retirar apenas parte dos materiais licitados. No decorrer do exercício de 2022, os saldos dos itens contratados poderão ser rescindidos, sem que caiba o direito a qualquer indenização ou reclamação de qualquer natureza ao Contratado.

O Contratado deverá entregar os produtos conforme a marca e referências cotadas, por ocasião da apresentação da proposta, sob pena de ser motivo justo, para a rescisão contratual e aplicação das penalidades previstas neste contato.

O presente Contrato poderá ser aditado conforme regulamentação prevista na Seção III, Art. 65 da Lei nº 8.666/93 (Brasil 1993).
            IV - Do Reajustamento:

            Não haverá reajuste, nem atualização de valores, exceto na ocorrência de fato que justifique a aplicação da alínea “d”, do inciso II, do artigo 65, da Lei n. 8.666, de 21 de junho de 1993 consolidada.
 V - Da atualização.

            A mora ocorrida entre a data fixada para o pagamento (vencimentos da obrigação), até o efetivo pagamento, será calculado tomando-se por base a variação do IPCR (índice de preços ao consumidor série r) ou outro índice que vier a substituir.
              VI - Das compensações financeiras:

a) Município descontará o percentual de 1,0 % (um por cento) do valor contratado a cada dia de atraso.
              VII - Da Dotação Orçamentária.


2.014.3390.00 - 1000 - 33/2022   -   Manutenção do Programa de Merenda Ensino Fundamen 2.045.3390.00 - 3065 - 158/2022   -   Manutenção do Programa CRAS/PAINF 2.045.3390.00 - 1035 - 85/2022   -   Manutenção do Programa CRAS/PAINF 2.056.3390.00 - 1000 - 71/2022   -   Manutenção da Merenda Escolar Creche 2.055.3390.00 - 1000 - 69/2022   -   Manutenção da Merenda Escolar Pré-escolar 2.045.3390.00 - 1065 - 86/2022   -   Manutenção do Programa CRAS/PAINF 
              VIII - A CONTRATADA declara ter examinado em detalhe a documentação objeto do presente contrato e possuir condições de executá-lo.

   CLAUSULA TERCEIRA - DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA:

              I - Efetuar a entrega dos produtos ora contratados, conforme solicitação por parte do Município.

              II - Fornecer ao Município sempre que solicitados quaisquer informações e/ou esclarecimentos sobre os produtos contratados enquanto estiverem na garantia e/ou prazo de validade.

              III - Atender aos encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais e comerciais decorrentes da execução do presente Contrato, ficando o MUNICÍPIO isento de qualquer vínculo empregatício com os funcionários da CONTRATADA, bem como de quaisquer obrigações tributárias e acessórias decorrentes do cumprimento deste instrumento contratual;
              IV - Cumprir todas as demais obrigações constantes do processo Licitatório nº 6/2022, Modalidade de PREGÃO PRESENCIAL.

              V - Fornecer produtos de primeira qualidade.

                CLAUSULA QUARTA - DAS OBRIGAÇÕES DO MUNICÍPIO:


       I - A execução deste Contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante do MUNICÍPIO, nos termos do art. 67 da Lei Federal n.º 8.666, de 21 de junho de 1993, atualizada.

                   II - Esclarecer as dúvidas que forem apresentadas.

                  III - Cumprir as condições de pagamento, na forma como estabelecida neste contrato e Processo Licitatório nº 6/2022 , Modalidade de PREGÃO PRESENCIAL.

        
   CLAUSULA QUINTA - DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

              I - Nenhuma modificações poderá ser introduzida no objeto sem o consentimento prévio do Município, mediante acordo escrito, obedecido os limites legais permitidos.

              II - As comunicações entre as partes, em relação a assuntos deste contrato, poderão ser formalizadas por escrito, e-mail, ou por qualquer meio de comunicação, porém quando efetuadas por escrito, será efetuado em duas vias, sendo uma destinada ao Contratado, o que constituíra prova de sua efetiva entrega.

              III - A fiscalização e o controle aludidos na cláusula terceira, não implicarão qualquer responsabilidade executiva por parte do Município nem exoneração da Contratada no cumprimento de qualquer das responsabilidades aqui assumidas.

              IV - Os casos omissos a este contrato, reger-se-ão pela legislação pertinente a matéria da Lei Federal nº 8.666/93.

              V - Ficam fazendo parte integrante do presente as cláusulas fixadas no Processo Licitatório nº 6/2022, PREGÃO PRESENCIAL .

              VI - O presente será juntado aos autos do Processo Licitatório nº 6/2022 Modalidade de PREGÃO PRESENCIAL, bem como, no mesmo, serão registradas todas as ocorrências e decididos as controvérsias administrativas.

V – Fica por desde já, designado a Sra. FERNANDA GEREMIA WALKER, portadora do CPF n° 059.108.239-06, Secretária da Educação Cultura e Esportes e a Sra. GESLAINE NEGRI ZANOVELLO, portadora do CPF n° 070.788.189-70, Secretário do Desenvolvimento Social, conforme AFs emitidas em favor das respectivas Secretarias, ou quem as vier substituir, para realizar a fiscalização e acompanhamento da execução do contrato, nos termos do Art. 67 da Lei 8.666/93.

                   CLAUSULA SEXTA - DA RESCISÃO
              O presente contrato, a qualquer momento, poderá ser rescindido por mútuo consenso, ou conveniência administrativo, não lhe sendo devido qualquer valor, a título de indenização, ou qualquer outro título presente ou futuramente sob qualquer alegação ou fundamento.

              Em caso de rescisão contratual prevista no Art. 78 da Lei 8.666/93, por culpa do contratado, fica estabelecida a multa de 10% sobre o valor do objeto contratado, atualizado monetariamente pelos índices oficiais.

              Presume-se culpa do contratado a ocorrência das hipóteses descritas nos incisos I a XI do referido artigo supra mencionado.

                  CLAUSULA SÉTIMA - DO FORO:
              Para as questões decorrentes da execução deste termo de contrato, fica eleito o Foro da Comarca de Campo Erê, Estado de Santa Catarina, com renuncia expressa de qualquer outro, por mais privilegiado ou especial que possa ser, sem prejuízo do inciso X do artigo 29 da Constituição Federal, com a redação introduzida pela Emenda Constitucional n.º 19/98.

              E, por estarem assim justos e contratados, firmam o presente, juntamente com duas testemunhas, em quatro vias de igual teor e forma, sem emendas ou rasuras, para que produza seus jurídicos e legais efeitos.

            São Bernardino-SC, em 3 de Fevereiro de 2022.

DALVIR LUIZ LUDWIG

              SOLANGE CASTANHA SCHIMELFENING
 Prefeito Municipal






Contratado

LUIZ HENRIQUE ZANOVELLO

                                                               Assessor Jurídico

  




            OAB-SC 33.076

     Testemunhas:  ---------------------------------------         ----------------------------------------------

Rua Verônica Scheid,  Nº 1008,Centro, São Bernardino- SC, CEP . 89.982-000. 

Fone/Fax (4936540054/0014/0055)
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