TERMO DE APOSTILAMENTO
TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 01/2022 AO CONTRATO Nº 1/2022 DE 03/01/2022, REALIZADO ENTRE O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SÃO BERNARDINO – SC E A EMPRESA AUTO POSTO KLEIN LTDA.

O Município de São Bernardino, Estado de Santa Catarina, através do FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, pessoa jurídica, de direito público, inscrito no CNPJ nº 11.431.615/0001-99, situada a Rua Verônica Scheid n° 1.012, nesta cidade de São Bernardino-SC, neste ato representado pelo seu Coordenador o Sr. ALCEO NEGRI, brasileiro, divorciado, portador do CPF 019.753.099-01, residente e domiciliado na Comunidade de Linha Sede Charuto, no interior do Município de São Bernardino-SC, doravante denominado FUNDO, e a Empresa AUTO POSTO KLEIN LTDA, inscrita no CNPJ nº 32709282000197, localizada na RUA JOSÉ SCHEID, 894, na Cidade São Bernardino - SC, empresa devidamente credenciada, neste ato representado pelo Sr. GABRIEL KLEIN, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado na RUA JOSÉ SCHEID, 894, na Cidade de São Bernardino - SC, inscrito no CPF sob nº 091.537.619-95, e pelo Sr. ODINEI PAULO FRITZEN, brasileiro, casado, empresário, portador do CPF nº 005.699.479-60, residente e domiciliado na Rua Verônica Scheid nº 1016, na cidade de São Bernardino – SC, doravante denominados de CONTRATADOS, resolvem modificar o Contrato nº 1/2022, Processo Licitatório nº 120/2021, modalidade de PREGÃO PRESENCIAL, nos seguintes termos:

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO
O presente Instrumento de Apostilamento, tem como objeto a readequação do Contrato nº 01/2022, em razão da modificação da razão social da empresa contratada, fornecedora de combustíveis, mantendo todas as condições inicialmente pactuadas.

CLÁUSULA SEGUNDA – DA ALTERAÇÃO

O Contrato nº 01/2022, que tem como contratado a sociedade empresarial que gira em nome de Auto Posto Klein LTDA, inscrito no CNPJ nº 32709282000197, localizada na RUA JOSÉ SCHEID, 894, na Cidade São Bernardino - SC, passa a se chamar de AUTO POSTO FRITZEN LTDA, mantendo-se sob o mesmo objeto, CNPJ e endereço, qual seja: CNPJ nº 32709282000197, localizada na RUA JOSÉ SCHEID, 894, na Cidade São Bernardino – SC.

A forma, direitos e deveres referente a execução do Contrato nº 01/2022, permanecem inalteradas, sendo tão somente alterada a razão social do fornecedor.
CLÁUSULA TERCEIRA – DA RETIFICAÇÃO

Ratificam-se todas as demais cláusulas e condições anteriormente acordadas através do Contrato nº 1/2022 de 03/01/2022, permanecendo válidas e inalteradas as não expressamente modificadas por este Instrumento.
CLÁUSULA QUARTA – DA PUBLICAÇÃO
O FUNDO providenciará a publicação resumida do presente Termo, que é condição indispensável para sua eficácia, até o quinto dia útil do mês seguinte ao de sua assinatura, para ocorrer no prazo de vinte dias daquela data, no Diário Oficial dos Municípios, consoante ao que dispõe o art. 61, Parágrafo Único, da Lei n( 8.666/93, ressalvado o disposto no art. 26 desta Lei.
São Bernardino-SC aos, 10 de Fevereiro de 2022.
              ALCEU NEGRI
                  




ODINEI PAULO FRITZEN

Coordenador FUNDO
                                                             Fornecedor/Contratados

LUIZ HENRIQUE ZANOVELLO



 
GABRIEL KLEIN

                   Assessor Jurídico




             
Fornecedor/Contratados
  
       OAB-SC 33.076

