TERMO DE APOSTILAMENTO
TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 1/2022 AO CONTRATO Nº 188/2021, REALIZADO ENTRE O MUNICÍPIO DE SÃO BERNARDINO – SC E A EMPRESA DICAVE GARTER DISTRIBUIDORA CATARINENSE DE VEÍCULO.

         O Município de São Bernardino, Estado de Santa Catarina, sito a Rua Verônica Scheid, s/n, com inscrição no CNPJ Sob N. 01.612.812/0001-50 doravante denominado MUNICÍPIO, neste ato representado pelo Prefeito Municipal Senhor DALVIR LUIZ LUDWIG, brasileiro, casado, residente e domiciliado no prolongamento da Rua Verônica Scheid s/n, neste Município, inscrito no CPF nº 961.204.109-10, resolve realizar o presente Termo de Apostilamento ao Contrato nº 188/2021, realizado com a Empresa DICAVE GARTER DISTRIBUIDORA CATARINENSE DE VEÍCULO, inscrita no CNPJ nº 83740456000387, localizada na Rua RODOVIA BR 282, S/N, KM 539, na Cidade Chapecó - SC, doravante denominada de CONTRATADA, nos seguintes termos:

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

O presente Instrumento de Apostilamento, tem como objeto a readequação da cor do veículo caminhão, objeto adquirido através do Contrato nº 188/2021, em razão das razões apontadas em documento em anexo, parte do presente Termo de Apostilamento.

CLÁUSULA SEGUNDA – DA ALTERAÇÃO

O Contrato nº 188/2021 que tem como objeto a aquisição de um caminhão novo zero quilômetro para a secretaria de agricultura utilizar na manutenção das atividades na atuação direta ao atendimento do agricultor que sofre com as consequências da estiagem, conforme plano de trabalho e termo de compromisso nos moldes da Portaria SEF n. 321/2021 e 390/2021, processo SGPE SCC SAR n. 00016786/2021, na cor “Branco” passa a ser na cor “Bege”


A forma, direitos e deveres referente a execução do Contrato nº 188/2021, permanecem inalteradas, sendo tão somente alterada a cor do objeto contratado.
CLÁUSULA TERCEIRA – DA RETIFICAÇÃO


Ratificam-se todas as demais cláusulas e condições anteriormente acordadas através do Contrato nº 188/2021, permanecendo válidas e inalteradas as não expressamente modificadas por este Instrumento.

CLÁUSULA QUARTA – DA PUBLICAÇÃO
O MUNICÍPIO providenciará a publicação resumida do presente Termo, que é condição indispensável para sua eficácia, até o quinto dia útil do mês seguinte ao de sua assinatura, para ocorrer no prazo de vinte dias daquela data, no Diário Oficial dos Municípios, consoante ao que dispõe o art. 61, Parágrafo Único, da Lei n( 8.666/93, ressalvado o disposto no art. 26 desta Lei.
São Bernardino-SC aos, 04 de Março de 2022.
                    DALVIR LUIZ LUDWIG
                  

LUIZ HENRIQUE ZANOVELLO

          Prefeito Municipal                                                                  Assessor Jurídico
                           Município       
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