
CONTRATO QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE SÃO BERNARDINO-SC E A INSTITUIÇÃO SINODAL DE ASSISTÊNCIA, EDUCAÇÃO E CULTURA / CENTRO DE APOIO AO PEQUENOAGRICULTOR (ISAEC/CAPA), PARA OS FINS QUE ESPECIFICA.

CONTRATO N° 48/2010

O Município de SÃO BERNARDINO-SC, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ nº 01.612.812/0001-50, situada a Rua Verônica Scheid n° 1.008, nesta cidade de São Bernardino-SC, doravante denominado MUNICÍPIO, neste ato representado pelo seu Prefeito Municipal, neste ato representado pelo seu Prefeito Municipal Sr. WALDIR ANTONIO WALKER, brasileiro, casado, residente e domiciliado na Rua Verônica Scheid n° 1.020, neste Município, inscrito no CPF nº 422.968.389-87, e a Instituição Sinodal de Assistência, Educação e Cultura / Centro de Apoio ao Pequeno Agricultor (ISAEC/ CAPA), com sede à Rua Gaurama, 470, na Cidade de Erexim/RS, inscrita no CNPJ/MF sob nº 96.746.441/0036-36, neste ato representada por sua Coordenadora, INGRID MARGARETE GIESEL, portadora da carteira de identidade n° 6004738982 SSP/RS, e do CPF/MF sob n° 325.716.660-53, daqui por diante denominada CONTRATADO, resolvem celebrar o presente Convênio, de acordo com as normas contidas na Constituição Federal, na Lei Complementar n° 101/2000, na Lei Federal n° 8666/1993, e na Lei Municipal n° 786/2010 e demais atos normativos do poder Público, mediante as Cláusulas e Condições seguintes: 

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

Constitui objeto deste Contrato, acompanhar a execução das normas e condições estabelecidas relativas ao projeto e operacionalização no processo de aquisição e distribuição de alimentos, através do Programa Compra Antecipada Especial da Agricultura Familiar com Doação Simultânea/FOME ZERO, por meio de entidade cooperativa de agricultores familiares, incluindo entidades a serem beneficiadas e agricultores fornecedores do Município de São Bernardino-SC.

PARÁGRAFO ÚNICO

O Programa Compra Antecipada Especial da Agricultura Familiar com Doação Simultânea/FOME ZERO, consiste na aquisição de alimentos dos agricultores familiares e o repasse dos mesmos as entidades que prestam serviços comunitários de natureza social, tais como: escolas, creches, hospital público, APAES, entre outros. Os recursos financeiros oriundos do Programa supra citado, se destinam exclusivamente para a aquisição de alimentos, tendo origem no Orçamento Geral da União, sendo que o repasse poderá ser feito através de entidade Cooperativa, como entidade Proponente, não havendo recursos para organização dos agricultores, transporte dos alimentos, embalagens, pessoal, entre outros,  essenciais para a operacionalização do Programa. Por tanto, se faz necessário a elaboração de um projeto com a assessoria da ISAEC/CAPA, que garanta de forma organizada o fornecimento de alimentos, conforme objeto do supramencionado Programa, bem como a distribuição dos mesmos às entidades a serem beneficiadas.

 CLÁUSULA SEGUNDA – DAS OBRIGAÇÕES

I – DO MUNICÍPIO

a) Aprovar os procedimentos operacionais necessários no que couber a execução do objeto deste Contrato;

b) Transferir ao CONTRATADO, os recursos financeiros para execução deste Convênio, observadas a disponibilidade financeira e as normas legais pertinentes;

c) Dispor de caixaria e outras embalagens secundárias, veículo adequado e pessoal para o transporte de alimentos, percorrendo o perímetro necessário a execução dos serviços, de coleta de alimentos nas unidades de produção familiar e a distribuição dos mesmos às entidades beneficiadas no município de São Bernardino-SC, referentes ao objeto deste convênio.

II – DA CONTRATADO

a) executar direta ou indiretamente as atividades necessárias à consecução do objeto a que alude este Contrato, observando os critérios de qualidade técnica e os prazos;

b) responsabilizar-se por todos os ônus tributários ou extraordinários, trabalhista e previdenciários que incidam sobre o presente instrumento;

c) encaminhar ao Município,  cópia do projeto contendo entre outras informações  as referente aos agricultores e entidades pertencente ao município de São Bernardino-SC, inclusas no projeto;

CLÁUSULA TERCEIRA – DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS E FINANCEIROS

O recurso para execução do objeto deste Contrato, tem origem no Município, no montante de R$ 1.800,00 (um mil e oitocentos reais), que serão pagos em 02 (duas) parcelas de R$ 900,00 (novecentos reais) sendo a 1ª (primeira) paga até o dia 10/06/2010 e a 2ª (segunda) paga até o dia 10/07/2010, e correrão à conta dos orçamentos do MUNICÍPIO, conforme abaixo discriminados.

a) Recursos do MUNICÍPIO

O valor de R$ 1.800,00 (um mil e oitocentos reais) a conta de dotação aprovada pela Lei Municipal nº 786/2010 DE 14/04/2010, conforme abaixo discriminado:

Manutenção do Programa de Merenda Escolar, elemento 35903979.
CLÁUSULA QUARTA – DA LIBERAÇÃO DOS RECURSOS 

O MUNICÍPIO transferirá os recursos previstos na Cláusula Terceira, em favor da CONTRATADO, na Conta Poupança do Banco do Brasil, número 1760-4, Agência 0132-5, em até trinta dias após a entrega do projeto elaborado, conforme Cláusula Primeira do presente contrato.

CLÁUSULA 
QUINTA – DA VIGÊNCIA

O prazo da vigência do presente Contrato, para efeitos de fiscalização e acompanhamento dos resultados será até 31 de dezembro de 2010, contados a partir da data da assinatura, ou seja de 20/04/2010 até o dia 31/12/2010.

CLÁUSULA SEXTA – DA ALTERAÇÃO

Este Contrato poderá ser alterado, bem como seu prazo de vigência prorrogado, através de Termo Aditivo, de comum acordo entre as partes, desde que não haja mudança do objeto ou alteração das metas e que a solicitação seja feita no prazo mínimo de 30 (trinta) dias antes do término da vigência prevista na Cláusula Oitava.

CLÁUSULA SÉTIMA – DA PRESTAÇÃO DE CONTAS

A Contratado apresentará ao Município a prestação de contas, através de uma nota fiscal de prestação de serviços, correspondente ao objeto do presente contrato e após o trabalho ter sido aceito juntamente com o relatório de atividades desenvolvidas no período.

CLÁUSULA OITAVA – DA RESCISÃO E DA DENÚNCIA

Este Contrato poderá ser rescindido, automaticamente, independente de formalização de instrumento, no caso de inadimplemento de quaisquer de suas Cláusulas.

CLÁUSULA NONA – DAS COMUNICAÇÕES E REGISTROS DE OCORRÊNCIAS

Todas as comunicações relativas ao presente Contrato serão consideradas como regularmente feitas se entregues ou enviadas por ofício, carta protocolada, fax ou e-mail.

PARÁGRAFO PRIMEIRO - As comunicações dirigidas ao Município deverão ser entregues no seguinte endereço: Prefeitura Municipal de São Bernardino-SC, Rua Verônica Scheid, número 1008, Centro - CEP: 89.982-000.

PARÁGRAFO SEGUNDO – As comunicações dirigidas ao Contratado deverão ser encaminhadas para o seguinte endereço: Centro de Apoio Ao Pequeno Agricultor – CAPA, Rua Gaurama, n° 470, Caixa postal 977 CEP: 99700-000, município de Erexim/RS.

CLÁUSULA DÉCIMA – DA PUBLICAÇÃO

A publicação do presente Instrumento será efetuada em extrato, no mural público municipal  até o quinto dia útil do mês subseqüente ao da sua assinatura.

CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA – DO FORO

Para dirimir os conflitos decorrentes deste Convênio fica eleito o foro da Comarca de Campo Erê - SC, com renúncia expressa de qualquer outro, por mais privilegiado que seja.

E, para validade do que pelas partes foi pactuado, firma-se este Instrumento em duas vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas abaixo assinadas, para que surta seus jurídicos e legais efeitos.

.São Bernardino-SC, 20 de Abril de 2010.

WALDIR ANTONIO WALKER

Prefeito Municipal de São Bernardino- SC

CONCEDENTE

INGRID MARGARETE GIESEL

Coordenadora - ISAEC/CAPA

CONVENENTE

TESTEMUNHAS:

	
	

	Nome: Ivo Severino Macagnan 
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CPF:



