CONTRATO Nº 122/2014
TERMO ADITIVO PRIMEIRO AO CONTRATO Nº 001/2014, REALIZADO ENTRE O MUNICÍPIO DE SÃO BERNARDINO-SC E A EMPRESA LUIZ HENRIQUE MASETO ZANOVELLO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Município de São Bernardino-SC, pessoa jurídica, de direito público, inscrito no CNPJ nº 01.612.812/0001-50, situada a Rua Verônica Scheid n° 1.008, nesta cidade de São Bernardino-SC, neste ato representado pelo seu Prefeito Municipal Sr. IVO JOSÉ LUDWIG, brasileiro, casado, residente e domiciliado na Rua São Bernardino, nº 806, neste Município, inscrito no CPF nº 627.208.729-20, doravante denominado MUNICÍPIO, e de outro lado o Sr. LUIZ HENRIQUE MASETO ZANOVELLO, inscrito no CPF sob nº 053.809.739-65, OAB/SC nº 33076, brasileiro, casado, residente e domiciliado na Avenida Astor Schoeninger nº 801 – centro, na Cidade de Campo Erê – SC, de ora em diante denominada de FORNECEDOR, de comum acordo resolvem celebrar o presente contrato pelas seguintes cláusulas:

CLAUSULA PRIMEIRA DO OBJETO

Realização de Termo Aditivo ao Contrato nº 001/2014, através do qual o Município de São Bernardino aqui denominado MUNICÍPIO, amplia os quantitativos de contratação de prestador de serviços técnicos profissionais de assessoria jurídica para atendimento da administração superior do Município, Secretarias e Departamentos Municipais, fundos especiais, conselhos e áreas técnicas do Executivo Municipal com emissão de pareceres e de orientações jurídicas, elaboração de minutas de projetos de leis, atos administrativos, contratos e convênios, orientação e acompanhamento e aprovação de processos licitatórios .

CLÁUSULA SEGUNDA DO FUNDAMENTO LEGAL, VALOR E VIGÊNCIA.

FUNDAMENTO LEGAL - Lei Federal nº 8.666/93 de 21 de Junho de 1993, atualizada pela Lei Federal nº 8.883/94 de 08 de Junho de 1994 e Lei Federal nº 9.854/99 de 27/10/99 e Processo Licitatório nº 64/2013, modalidade Convite p/ Compras e Serviços e Contrato nº 001/2014.

VALOR – O valor total do contrato será de R$ 32.940,00 (trinta e dois mil novecentos e quarenta reais), sendo que o contratante pagará à Contratada o valor de R$ 5.490,00 (cinco mil quatrocentos e noventa reais) mensais, pagos até o 10 (dez) do mês subseqüente do serviço prestado, mediante a apresentação da nota fiscal, relatórios dos serviços prestados, a folha de pagamento quitada dos empregados que atuaram na empresa no período, GFIP quitada do mesmo período e pagamento da Previdência do período correspondente.
VIGÊNCIA – A vigência do presente contrato será de 30/06/2014 até o dia 31/12/2014 .

CLÁUSULA TERCEIRA - DAS QUANTIDADES E ADITAMENTO

As partes integrantes deste instrumento com base no Processo Licitatório nº 64/2013, modalidade Convite p/ Compras e Serviços e Contrato nº 001/2014, contratam as quantidades e valores relativo a prestação de serviços técnicos profissionais de assessoria jurídica para atendimento da administração superior do Município, Secretarias e Departamentos Municipais, fundos especiais, conselhos e áreas técnicas do Executivo Municipal com emissão de pareceres e de orientações jurídicas, elaboração de minutas de projetos de leis, atos administrativos, contratos e convênios, orientação e acompanhamento e aprovação de processos licitatórios.
CLAUSULA QUARTA - DO ADITAMENTO E FORMA DE PAGAMENTO E FISCALIZAÇÃO
DO ADITAMENTO - Face acordo mútuo entre as partes neste termo ampliam os quantitativos supra demonstrados, objeto do Contrato nº 001/2014.

DA FORMA DE PAGAMENTO - O pagamento será efetuado em moeda corrente nacional, sendo que as datas de pagamentos e reajustes, são os mesmos constantes no Processo Licitatório nº 64/2013, modalidade Convite p/ Compras e Serviços e Contrato nº 001/2014.

DA FISCALIZAÇÃO - Fica por desde já, designado o Sr. Vanderlei Inacio Heckler, responsável pela Secretaria da Administração e Fazenda ou quem o vier substituir, para realizar a fiscalização e acompanhamento da execução do contrato, nos termos do Art. 67 da Lei 8.666/93.

CLAUSULA QUINTA DO FORO

Para todas as questões oriundas do presente contrato será competentes o Foro da Comarca de Campo Erê, com renúncia de qualquer outro, por mais especial que se apresente.

           

Ficam ratificadas as demais cláusulas do Contrato nº 001/2014.
E por estarem justos e contratados, assinam o presente em quatro vias de igual teor e forma, na presença de testemunhas.              


São Bernardino-SC, em 30 de Junho de 2014.

IVO JOSÉ LUDWIG




LUIZ HENRIQUE MASETO ZANOVELLO
Município






                   Contratada

TESTEMUNHAS:

NOME:






NOME:

CPF:







CPF:
