TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

O PREFEITO MUNICIPAL ADELI JOSÉ RIFFEL, NO USO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS PELA LEGISLAÇÃO EM VIGOR, ESPECIALMENTE PELA LEI Nº 13.019/2014 E ALTERAÇÕES, A VISTA DA JUSTIFICATIVA EXARADA PELA COMISSÃO TÉCNICA, NOMEADA PELA PORTARIA Nº 66/2018 DE 11/04/2018, RESOLVE: 
01 - HOMOLOGAR O PRESENTE PROCESSO NESTES TERMOS: 
a) EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA ACORDO DE COOPERAÇÃO nº 001/2018
b) Modalidade: Chamamento Público; 

c) Data da homologação: 16/05/2018 

d) Objeto: chamamento público de seleção de propostas para a celebração de parceria com a Prefeitura Municipal de São Bernardino - SC, por intermédio da Secretaria Municipal da Agricultura e Meio Ambiente, através da celebração de termo de Acordo de Cooperação, cujo objeto consiste na seleção de organização da sociedade civil, visando a implementação de ações conjuntas, que assegurem a realização de oferta de serviços junto as propriedades rurais, localizadas na Comunidade de Linha Alfa IV e região, com a utilização de equipamentos agrícolas de sua propriedade e a serem disponibilizados pelo Município de São Bernardino – SC. 
e) Entidade: Associação Agrícola São Pedro, localizado na Comunidade de Linha Alfa IV, no interior do Município de São Bernardino - SC, inscrita no CNPJ sob nº 03.848.746/0001-48; 

f) Materiais envolvidos: Diversos (trator de pneus, ensiladeira, distribuidor de adubo orgânico, etc...)
g) Período: Maio/2018 à Maio/2021. 

02 – Autorizar a elaboração do Termo de Cooperação para a celebração da parceria.
03 – Autorizar a adoção das demais medidas necessárias para conclusão do processo. 
GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO BERNARDINO, em 16 de Maio de 2018. 

ADELI JOSÉ RIFFEL
Prefeito Municipal
