
CONTRATO Nº 39/2023
O Município de São Bernardino, Estado de Santa Catarina, através do FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, pessoa jurídica, de direito público, inscrito no CNPJ nº 11.431.615/0001-99, situada a Rua Verônica Scheid n° 1.012, nesta cidade de São Bernardino-SC, neste ato representado pela Coordenadora o Sra. MARIVANI METLER, brasileira, casada, portadora do CPF 028.606.979-26, residente e domiciliada na Comunidade de Linha São José, no interior do Município de São Bernardino-SC, doravante denominado FUNDO, e a Srta. ALANA BARBARA HENTZ, pessoa física, brasileira, solteira, Fisioterapeuta inscrita no Conselho Regional de Fisioterapia CREFITO10 nº 321.878F, residente na RUA DA PRAIA, na cidade de São Bernardino - SC, inscrita no CPF nº 09273784933, doravante denominado CONTRATADA, de comum, resolvem contratar o objeto pelas seguintes cláusulas que segue:

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO:

CLAUSULA SEGUNDA - DAS CONDIÇÕES ECONÔMICAS FINANCEIRAS:

I – Fundamento Legal – Lei Federal nº 8.666/93 de 21 de Junho de 1993, atualizada pela Lei Federal nº 8.883/94 de 08 de Junho de 1994 e Processo Licitatório nº 5/2023, Modalidade de PREGÃO PRESENCIAL.

II - Do valor:

O valor dos produtos obedecerá tabela abaixo:

	Item
	Quant.
	Unid.
	Especificação
	R$ Unit.
	R$ Total

	1
	2,50 
	MES
	SERVIÇO PROFISSIONAL NA ÁREA DE FISIOTERAPIA 10 HORAS SEMANAIS 
	1.590,00 
	3.975,00 

	
	
	
	
	TOTAL
	3.975,00


             O valor total do contrato é de R$ 3.975,00(três mil novecentos e setenta e cinco reais), sendo nos preços acima estão incluídos fretes, tributos e demais custos.

              II - Da forma de pagamento:

              O pagamento será efetuado em moeda corrente nacional, mediante a execução, dos serviços e fornecimento de Nota Fiscal emitida pela contratada, da seguinte forma:

MENSAL
Será efetuado a retenção de Imposto de Renda nos pagamentos efetuados a fornecedores, seja de venda de mercadoria ou prestação de serviços pelo município de São Bernardino – SC, conforme os percentuais indicados na primeira coluna do Anexo I da Instrução Normativa nº 1.234 da Receita Federal do Brasil.

              III - Da Vigência:
               A Vigência deste contrato é do período de 10/10/2023 até 31/12/2023, havendo interesse do Município o mesmo poderá ser aditado mediante realização de termo aditivo, nos termos regulamentados no Art. 57 da Lei nº 8.666/93 (Brasil 1993), além das hipóteses previstas na Seção III, Art. 65 da Lei nº 8.666/93 (Brasil 1993).

IV - Do reajustamento:

            Não haverá reajuste, nem atualização de valores, exceto na ocorrência de fato que justifique a aplicação da alínea “d”, do inciso II, do artigo 65, da Lei nº 8666/93, de 21 de junho de 1993, consolidada.

          V - Da atualização.
              A mora ocorrida entre a data fixada para o pagamento (vencimentos da obrigação), até o efetivo pagamento, será calculado tomando-se por base a variação do IPCA ou outro índice que vier à substituir.

              VI - Da Dotação Orçamentária.

              Para fazer frente as despesas decorrentes deste contrato serão utilizados recursos previstos no 2.050.3390.00 - 5070 - 41/2023   -   Manutenção do Bloco da Atenção Básica .              A CONTRATADA declara ter examinado em detalhe a documentação objeto do presente contrato e possuir condições de executá-lo dentro da melhor técnica.

CLAUSULA TERCEIRA - DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA:
              I - Iniciar os serviços na data estabelecida pela Secretaria de Saúde, obedecendo a ordem de serviços emitida pelo órgão competente, sendo obrigado a cumprir carga horária de 10 (dez) horas semanais, conforme cronograma de trabalho estabelecido pela Secretaria de Saúde.

II – Registrar a frequência ao trabalho de acordo com o registro padrão dos demais servidores públicos.

            III - Permitir que os prepostos do Fundo inspecionem a qualquer tempo e hora o andamento dos Serviços.

             VI - Fornecer ao Fundo sempre que solicitados quaisquer informações e/ou esclarecimentos sobre o andamento dos serviços.

              V - Assumir a responsabilidade por todos os encargos trabalhistas, sociais e providenciarias.

              VI – Não havendo boa aceitação da população atendida na unidade básica de saúde, através dos trabalhos, o mesmo poderá ser motivo para rescisão contratual. 

              VII - O presente Contrato não será de nenhuma forma, fundamento para a Constituição de Vínculo trabalhista.

             VIII - É obrigação da contratada o pagamento de tributos que incidirem sobre serviços e serviços contratados, em qualquer esfera.

             IX - Realizar os serviços junto a Unidade Básica de Saúde e em locais e/ou ambientes que a função exigir, sendo de responsabilidade da contratada pelos danos que possam afetar o Fundo ou terceiros em qualquer caso, durante a execução do objeto contratado, bem como custo para a reparação dos mesmos.

              X - Manter o Fundo permanentemente informado sobre o andamento dos serviços e sua qualidade e orientações técnicas relacionados com o objeto contratado.

              XI - Cumprir todas as demais obrigações constantes do processo Licitatório nº 5/2023 Modalidade de PREGÃO PRESENCIAL.

CLAUSULA QUARTA - DAS OBRIGAÇÕES DO FUNDO:

I - Fiscalizar e controlar os serviços contratados.

            II - Esclarecer as dúvidas que forem apresentadas.

            III - Cumprir as condições de pagamento, na forma como estabelecida neste contrato e Processo Licitatório nº 5/2023 Modalidade de PREGÃO PRESENCIAL.

CLAUSULA QUINTA - DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

I - O presente contrato fica vinculado ao Processo Licitatório nº 5/2023, modalidade de PREGÃO PRESENCIAL, da Prefeitura Municipal de São Bernardino - SC.

II - As comunicações entre as partes, em relação a assuntos deste contrato, poderão ser formalizadas por escrito, e-mail, ou por qualquer meio de comunicação, porém quando efetuadas por escrito, será efetuado em duas vias, sendo uma destinada ao Fornecedor, o que constituíra prova de sua efetiva entrega.

III - O presente contrato regula-se pelas suas cláusulas e pelos preceitos de direito público, aplicando-se-lhes, supletivamente os princípios da Teoria Geral dos Contratos e as disposições de Direito Privado e em especial a Lei 8.666 de 21 de Junho de 1993, atualizada pela Lei 8.883 de 08 de Junho de 1994.

IV - Cabe ao Município modificar unilateralmente o presente contrato, para melhor adequação às finalidades de interesse público.

V – Poderá o MUNICÍPIO rescindir o presente contrato, unilateralmente, nos casos especificados nos incisos I do artigo 79 da Lei 8.883/94, em que o Fornecedor declara neste ato que é de seu conhecimento.

 VI – Fica por desde já, designado a Sra. Marivani Metler, Secretária da Saúde, ou quem o vier substituir, para realizar a fiscalização e acompanhamento da execução do contrato, nos termos do Art. 67 da Lei 8.666/93.


CLAUSULA SEXTA - DA RESCISÃO
              O presente contrato, a qualquer momento, poderá ser rescindido por mútuo consenso, ou conveniência administrativo, não lhe sendo devido qualquer valor, a título de indenização, ou qualquer outro título presente ou futuramente sob qualquer alegação ou fundamento.

              Em caso de rescisão contratual prevista no Art. 78 da Lei 8.666/93, por culpa do Fornecedor, ficam estabelecidas a multa de 10% sobre o valor do objeto contratado, atualizado monetariamente pelos índices oficiais.

              Presume-se culpa do Fornecedor a ocorrência das hipóteses descritas nos incisos I a XI do referido artigo supramencionado.

CLAUSULA SÉTIMA - DO FORO:
              Para as questões decorrentes da execução deste termo de contrato, fica eleito o Foro da Comarca de Campo Erê, Estado de Santa Catarina, com renuncia expressa de qualquer outro, por mais privilegiado ou especial que possa ser, exceto o que dispõe o inciso VIII do Art. 29 da Constituição Federal.

              E, por estarem assim justos e contratados, firmam o presente, juntamente com duas testemunhas, em quatro vias de igual teor e forma, sem emendas ou rasuras, para que produza seus jurídicos e legais efeitos.

              São Bernardino-SC, em 10 de dezembro de 2023.
MARIVANI METLER




ALANA BARBARA HENTZ
Coordenadora do Fundo Municipal de Saúde                               Contratado

Analisado e aprovado por:                                                             
  




      LUIZ HENRIQUE MASETO ZANOVELLO







        OAB/SC – 33.076

                                                                              Assessor Jurídico

     Testemunhas:----------------------------------                             ----------------------------------------
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