CONTRATO DE RATEIO 021/2023 – EXERCÍCIO 2023 TERMO ADITIVO 002/2023 
O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE, consórcio público de direito público, sob a forma de associação pública, inscrito no CNPJ nº. 00.136.858/0001-88, com sede à Rua Afonso Pena, nº. 1902 – Bairro Anchieta, na cidade de Pato Branco, Estado do Paraná, doravante denominado CONTRATADO, neste ato representado por seu Presidente Paulo Horn, e o MUNICÍPIO DE SÃO BERNARDINO, inscrito no CNPJ nº. 01.612.812/0001-50, com sede à Rua Veronica Scheid, 12 – Bairro Centro, na cidade de São Bernardino, Estado de Santa Catarina, doravante denominado CONTRATANTE, neste ato representado por seu Prefeito Dalvir Luiz Ludwig, resolvem ajustar o Contrato de Rateio do Exercício de 2023 por meio deste Aditivo: 
CLÁUSULA PRIMEIRA – OBJETO Considerando a Cláusula Segunda – Do Valor - adita-se o valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) no Rateio parcela variável – material e serviço.
 CLÁUSULA SEGUNDA – DA RATIFICAÇÃO Permanecem inalteradas as demais cláusulas do contrato original, não modificadas pelo presente. E, por estarem justos e acordados, firmam o presente Termo Aditivo em 02 (duas) vias de igual teor e forma, para que surta os efeitos legais. Pato Branco/PR, 17 de outubro de 2023. 
CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE PAULO HORN – PRESIDENTE MUNICIPIO DE SÃO BERNARDINO DALVIR LUIZ LUDWIG - PREFEITO
