CONTRATO Nº  75/2023
O Município de SÃO BERNARDINO-SC, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ nº 01.612.812/0001-50, situada a Rua Verônica Scheid n° 1.008, nesta cidade de São Bernardino-SC, neste ato representado pelo seu Prefeito Municipal Sr. DALVIR LUIZ LUDWIG, brasileiro, casado, residente e domiciliado no prolongamento da Rua Verônica Scheid s/n, neste Município, inscrito no CPF nº 961.204.109-10, doravante denominado MUNICÍPIO, e a Empresa OSMAR RODRIGO GIROTTO ME, inscrita no CNPJ nº 06033966000101, localizada na RUA DOZE DE OUTUBRO,                    na Cidade São Bernardino - SC, neste ato representado pelo seu proprietário o Sr. OSMAR RODRIGO GIROTTO, brasileiro, Casado, residente e domiciliado na RUA DOZE DE OUTUBRO,                    , na Cidade São Bernardino - SC, inscrito no CPF sob nº  040.512.789-80, neste ato contratual simplesmente denominado FORNECEDOR, resolvem celebrar o presente termo regidas pelas cláusulas e condições a seguir.

              CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO:

     O OBJETO DO PRESENTE CONTRATO CONSISTE NA AQUISIÇÃO DE MARMITAS PRONTAS  PARA O ALMOÇO DOS FUNCIONÁRIOS  DA  SECRETARIA DE AGRICULTURA QUE SE DESLOCAM NA PARTE DA MANHÃ NO INTERIOR  DO MUNICÍPIO PARA  PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NAS PROPRIEDADES RURAIS DOS AGRICULTORES E SÓ RETORNAM NO FINAL DO EXPEDIENTE DA TARDE. Lei autorizativa n. 755/2009 Lei autorizativa  porteira a dentro n. 1361/2021.

CLAUSULA SEGUNDA – DAS CONDIÇÕES

     O OBJETO DO PRESENTE CONTRATO CONSISTE NA AQUISIÇÃO DE MARMITAS PRONTAS  PARA O ALMOÇO DOS FUNCIONÁRIOS  DA  SECRETARIA DE AGRICULTURA QUE SE DESLOCAM NA PARTE DA MANHÃ NO INTERIOR  DO MUNICÍPIO PARA  PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NAS PROPRIEDADES RURAIS DOS AGRICULTORES E SÓ RETORNAM NO FINAL DO EXPEDIENTE DA TARDE. Lei autorizativa n. 755/2009 Lei autorizativa  porteira a dentro n. 1361/2021, do Processo Licitatório 6/2023, modalidade de PREGÃO PRESENCIAL, por ter apresentado menor MENOR PREÇO UNITARIO POR ITEM .

I – Fundamento Legal – Lei Federal nº 8.666/93 de 21 de Junho de 1993, atualizada pela Lei Federal nº 8.883/94 de 08 de Junho de 1994 e Lei Federal nº 9.854/99 de 27/10/99 e Processo Licitatório nº 29/2023, modalidade PREGÃO PRESENCIAL .

     
O valor total do contrato é de R$ 6.650,00 (seis mil seiscentos e cinqüenta reais)

           II - Da forma de pagamento:
	Item
	Quant.
	Unid.
	Especificação
	R$ Unit.
	R$ Total

	1
	350,00 
	Und
	MARMITA COM CARDÁPIO DIVERSIFICADO, ALIMENTOS FRESCOS, CONTENDO CARBOIDRÁTOS, MASSAS, ARROZ, MANDIOCA, PÃO POLENTA ENTRE OUTROS, PROTEINAS, CARNES DIVERSAS, FEIJÃO LENTILHA ENTRE OUTROS, LEGUMES E SALADAS DIVERSAS, CONTENDO AS EMBALAGENS ADEQUADAS, E O ALIMENTO FORNECER EM TEMPERATURA QUENTE. PESANDO APROXIMADAMENTE ENTRE 800 A 1000 GRAMAS POR MARMITA.
	19,00 
	6.650,00 

	  TOTAL   R$  6.650,00 


           O pagamento será efetuado avista, em moeda corrente nacional mediante a entrega dos produtos, conforme solicitação da Prefeitura Municipal, aqui denominado Município.


 III - Da Vigência:

           A Vigência deste contrato é do período de 29/03/2023 até 31/12/2023. A Municipalidade se reserva o direito de retirar apenas parte dos materiais licitados. No decorrer do exercício de 20232, os saldos dos itens contratados poderão ser rescindidos, sem que caiba o direito a qualquer indenização ou reclamação de qualquer natureza ao Contratado.

O Contratado deverá entregar os produtos conforme a marca e referências cotadas, por ocasião da apresentação da proposta, sob pena de ser motivo justo, para a rescisão contratual e aplicação das penalidades previstas neste contato.

O presente Contrato poderá ser aditado conforme regulamentação prevista na Seção III, Art. 65 da Lei nº 8.666/93 (Brasil 1993).

            IV - Do Reajustamento:

            Não haverá reajuste, nem atualização de valores, exceto na ocorrência de fato que justifique a aplicação da alínea “d”, do inciso II, do artigo 65, da Lei n. 8.666, de 21 de junho de 1993 consolidada.
            V - Da atualização.

            A mora ocorrida entre a data fixada para o pagamento (vencimentos da obrigação), até o efetivo pagamento, será calculado tomando-se por base a variação do IPCR (índice de preços ao consumidor série r) ou outro índice que vier a substituir.

              VI - Das compensações financeiras:

              a) Município descontará o percentual de 1,0 % (um por cento) do valor contratado a cada dia de atraso.

              VII - Da Dotação Orçamentária.


2.037.3390.00 - 5000 - 96/2023   -   Manutenção da Agricultura 
              VIII - A CONTRATADA declara ter examinado em detalhe a documentação objeto do presente contrato e possuir condições de executá-lo.

   CLAUSULA TERCEIRA - DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA:

              I - Efetuar a entrega dos produtos ora contratados, conforme solicitação por parte do Município.

              II - Fornecer ao Município sempre que solicitados quaisquer informações e/ou esclarecimentos sobre os produtos contratados enquanto estiverem na garantia e/ou prazo de validade.

              III - Atender aos encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais e comerciais decorrentes da execução do presente Contrato, ficando o MUNICÍPIO isento de qualquer vínculo empregatício com os funcionários da CONTRATADA, bem como de quaisquer obrigações tributárias e acessórias decorrentes do cumprimento deste instrumento contratual;
              IV - Cumprir todas as demais obrigações constantes do processo Licitatório nº 29/2023, Modalidade de PREGÃO PRESENCIAL.

              V - Fornecer produtos de primeira qualidade.

                CLAUSULA QUARTA - DAS OBRIGAÇÕES DO MUNICÍPIO:


       I - A execução deste Contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante do MUNICÍPIO, nos termos do art. 67 da Lei Federal n.º 8.666, de 21 de junho de 1993, atualizada.

                   II - Esclarecer as dúvidas que forem apresentadas.

                  III - Cumprir as condições de pagamento, na forma como estabelecida neste contrato e Processo Licitatório nº 29/2023, Modalidade de PREGÃO PRESENCIAL.

        
   CLAUSULA QUINTA - DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

              I - Nenhuma modificações poderá ser introduzida no objeto sem o consentimento prévio do Município, mediante acordo escrito, obedecido os limites legais permitidos.

              II - As comunicações entre as partes, em relação a assuntos deste contrato, poderão ser formalizadas por escrito, e-mail, ou por qualquer meio de comunicação, porém quando efetuadas por escrito, será efetuado em duas vias, sendo uma destinada ao Contratado, o que constituíra prova de sua efetiva entrega.

              III - A fiscalização e o controle aludidos na cláusula terceira, não implicarão qualquer responsabilidade executiva por parte do Município nem exoneração da Contratada no cumprimento de qualquer das responsabilidades aqui assumidas.

              IV - Os casos omissos a este contrato, reger-se-ão pela legislação pertinente a matéria da Lei Federal nº 8.666/93.

              V - Ficam fazendo parte integrante do presente as cláusulas fixadas no Processo Licitatório nº 29/2023, PREGÃO PRESENCIAL .

              VI - O presente será juntado aos autos do Processo Licitatório nº 29/2023 Modalidade de PREGÃO PRESENCIAL, bem como, no mesmo, serão registradas todas as ocorrências e decididos as controvérsias administrativas.

V – Fica por desde já, designado o Sr. ARCIONE RIBEIRO, portador CPF n° 046.522.709-09, Secretário da Agricultura e Meio Ambiente, ou quem o vier substituir, para realizar a fiscalização e acompanhamento da execução do contrato, nos termos do Art. 67 da Lei 8.666/93.

                   CLAUSULA SEXTA - DA RESCISÃO
              O presente contrato, a qualquer momento, poderá ser rescindido por mútuo consenso, ou conveniência administrativo, não lhe sendo devido qualquer valor, a título de indenização, ou qualquer outro título presente ou futuramente sob qualquer alegação ou fundamento.

              Em caso de rescisão contratual prevista no Art. 78 da Lei 8.666/93, por culpa do contratado, fica estabelecida a multa de 10% sobre o valor do objeto contratado, atualizado monetariamente pelos índices oficiais.

              Presume-se culpa do contratado a ocorrência das hipóteses descritas nos incisos I a XI do referido artigo supra mencionado.

                  CLAUSULA SÉTIMA - DO FORO:
              Para as questões decorrentes da execução deste termo de contrato, fica eleito o Foro da Comarca de Campo Erê, Estado de Santa Catarina, com renuncia expressa de qualquer outro, por mais privilegiado ou especial que possa ser, sem prejuízo do inciso X do artigo 29 da Constituição Federal, com a redação introduzida pela Emenda Constitucional n.º 19/98.

              E, por estarem assim justos e contratados, firmam o presente, juntamente com duas testemunhas, em quatro vias de igual teor e forma, sem emendas ou rasuras, para que produza seus jurídicos e legais efeitos.
            São Bernardino-SC, em 29 de Março de 2023.

          DALVIR LUIZ LUDWIG



OSMAR RODRIGO GIROTTO
Prefeito Municipal





Contratado
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LUIZ HENRIQUE MASETTO ZANOVELLO
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