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                                       Estado de Santa Catarina

                    PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BERNARDINO


TERMO DE APOSTILAMENTO
TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 01/2022 AO CONTRATO Nº 43/2023 DE 03/01/2022, REALIZADO ENTRE O MUNICÍPIO DE SÃO BERNARDINO – SC E A EMPRESA CRESCER COMERCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA.
         O Município de SÃO BERNARDINO-SC, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ nº 01.612.812/0001-50, situada a Rua Verônica Scheid n° 1.008, nesta cidade de São Bernardino-SC, neste ato representado pelo seu Prefeito Municipal Sr. DALVIR LUIZ LUDWIG, brasileiro, casado, residente e domiciliado no prolongamento da Rua Verônica Scheid, s/n, neste Município, inscrito no CPF nº 961.204.109-10, doravante denominado MUNICÍPIO, e a Empresa CRESCER COMERCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ nº 47459386000168, localizada na RUA SAO PAULO 423 LOTEAMENTO, na Cidade de Maravilha - SC, neste ato representado pelo Sr. ANDRÉ LUIZ SCHNORRENBERGER, brasileiro, casado, residente e domiciliado na RUA SAO PAULO 423 LOTEAMENTO, na Cidade Maravilha - SC, inscrito no CPF sob nº 029.962.159-66, doravante denominados de CONTRATADOS, resolvem modificar o Contrato nº 43/2023, Processo Licitatório nº 9/2023, modalidade PREGÃO PRESENCIAL, nos seguintes termos:


CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

O presente Instrumento de Apostilamento, tem como objeto a readequação do Contrato nº 43/2023, em razão da modificação da razão social da empresa contratada, fornecedora de AQUISIÇÃO de equipamentos e material permanente (brinquedos e jogos educativos) para manutenção e desenvolvimento da educação, mantendo todas as condições inicialmente pactuadas.

CLÁUSULA SEGUNDA – DA ALTERAÇÃO

O Contrato nº 43/2023, que tem como contratado a sociedade empresarial que gira em nome de CRESCER COMERCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ nº 47459386000168, localizada na RUA SAO PAULO 423 LOTEAMENTO, na Cidade de Maravilha – SC, a qual passa a se chamar de ANDRELIS DISTRIBUIDORA, mantendo-se sob o mesmo objeto, CNPJ e endereço.


A forma, direitos e deveres referente a execução do Contrato nº 43/2023, permanecem inalteradas, sendo tão somente alterada a razão social do fornecedor.

CLÁUSULA TERCEIRA – DA RETIFICAÇÃO

Ratificam-se todas as demais cláusulas e condições anteriormente acordadas através do Contrato nº 43/2023 de 03/03/2023, permanecendo válidas e inalteradas as não expressamente modificadas por este Instrumento.
CLÁUSULA QUARTA – DA PUBLICAÇÃO

O MUNICÍPIO providenciará a publicação resumida do presente Termo, que é condição indispensável para sua eficácia, até o quinto dia útil do mês seguinte ao de sua assinatura, para ocorrer no prazo de vinte dias daquela data, no Diário Oficial dos Municípios, consoante ao que dispõe o art. 61, Parágrafo Único, da Lei n( 8.666/93, ressalvado o disposto no art. 26 desta Lei.

São Bernardino-SC aos, 30 de Março de 2023.

         DALVIR LUIZ LUDWIG



ANDRÉ LUIZ SCHNORRENBERGER

             Prefeito Municipal                                               

        Fornecedor

                    Município

Analisado e aprovado por:






LUIZ HENRIQUE MAZETTO ZANOVELLO

                                                                    Assessor Jurídico
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