LEI COMPLEMENTAR Nº 84/2023 DE 08/03/2023
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGO E AUTORIZA A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
DALVIR LUIZ LUDWIG, Prefeito Municipal de São Bernardino-SC, Faço saber a todos os habitantes deste Município que a Câmara de Vereadores aprovou e eu sanciono a seguinte Lei Complementar:

Art. 1º - Fica criado o cargo de Mecânico de Máquina Pesada, para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, ficando o Poder Público Municipal autorizado, a realizar a contratação por tempo determinado, nas condições previstas na Lei Complementar nº 49/2014 de 18/12/2014 e suas alterações posteriores.


Art. 2º - O cargo ora criado passa a ingressar no Anexo I, Grupo I – Serviços Gerais de Apoio e Manutenção, da Lei Complementar nº 49/2014 de 18/12/2014, conforme demonstrado abaixo:
GRUPO I – SERVIÇOS GERAIS DE APOIO E MANUTENÇÃO
	Código
	Cargos /CE 
	Vencimento
	Vagas
	Carga horária semanal

	0135
	Mecânico de Máquina Pesada
	3.000,00
	01
	40 horas



Art. 3º - A descrição analítica do cargo criado no art. 1º, consta no anexo I, desta Lei Complementar.
Art. 4º - Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

	
	Gabinete do Prefeito Municipal de São Bernardino-SC, em 08 de Março de 2023.


DALVIR LUIZ LUDWIG
  Prefeito Municipal
REGISTRADA E PUBLICADA EM DATA SUPRA

JONAS DE CAMARGO

Sec. Adm. E Fazenda

ANEXO I
DESCRIÇÃO ANALÍTICA DO CARGO
CARGO: MECÂNICO DE MÁQUINA PESADA

DESCRIÇÃO SUMÁRIA: compreende o cargo, que se destina a executar serviços mecânicos, tarefas relativas manutenção preventiva e corretiva, de máquinas e equipamentos leves e pesados e em veículos pequenos e de passageiros.

Atribuições típicas:
I) quanto aos serviços de mecânica em veículos pequenos e de passageiros:

a) Inspecionar veículos em geral, diretamente ou utilizando aparelhos específicos, a fim de detectar as causas da anormalidade de funcionamento, visando a manutenção preventiva e corretiva, de veículos pequenos (veículos de passeio) e de passageiros (vans e ônibus), que fazem parte da frota pública municipal.

b) Realizar os serviços de manutenção e reparação e quando necessário, substituir peças e realizar exame prevendo a manutenção, seguindo técnicas apropriadas e utilizando ferramentas, manuais, instrumentos de controle para aferir-lhes as condições de funcionamento; 

II) quanto aos serviços de mecânica de máquinas pesadas:
a) Inspecionar máquinas pesadas em geral, diretamente ou utilizando aparelhos específicos, a fim de detectar as causas da anormalidade de funcionamento;
b) Realizar manutenção em máquinas pesadas e implementos, através do preparo de peças para montagem, realizar manutenções, inspecionar e testar o funcionamento, utilizando ferramentas e instrumentos apropriados, para recondicionar seu funcionamento regular, guiando-se por esquemas, manuais da máquina e/ou equipamento, desenhos e especificações pertinentes, para possibilitar sua utilização, se for o caso.
c) Planejar as atividades de manutenção e registrar informações técnicas.
d) As atividades são desenvolvidas em conformidade com normas e procedimentos técnicos, de segurança, qualidade e de preservação do meio ambiente, que dentre outras, são específicas:

 preparar peças para montagem de equipamentos;   planejar atividades de manutenção;  testar funcionamento de equipamentos;  realizar manutenção em máquinas pesadas e equipamentos;  inspecionar funcionamento de máquinas pesadas e equipamentos;  substituir conectores eletrônicos;  ajustar peças;  regular motores;   montar equipamentos;   testar tensionamento de correias;  testar sistemas de embreagens;   trocar correias;   cortar peças;   testar sistemas vibratórios de máquinas;   conferir engrenamento de sistemas de transmissão;   medir emissão de poluentes;   conferir folgas de eixos e mancais;   selecionar ferramental;   testar unidades compressoras;   identificar falhas e defeitos em equipamentos;   selecionar equipamentos auxiliares;   verificar restrição de sistemas de ar;   testar rendimento de potência de motores;   soldar peças;   usinar peças;   recuperar redutores;   testar capacidade de produção de equipamentos;   lubrificar equipamentos;   trocar cabos de aço e roldanas;   desmontar equipamentos;   modificar parâmetros de desempenho de equipamentos;   conferir medidas de peças;   verificar desgaste de peças de sistemas rodantes;   conferir pressão de sistemas hidráulicos e pneumáticos;   vistoriar sistemas hidráulico, pneumático, elétrico e eletrônico dos equipamentos;   sanar vazamentos hidráulicos e pneumáticos;   substituir filtros;   acondicionar resíduos para descarte;  despressurizar sistemas hidráulicos e pneumáticos;   medir a rotação de motores;  calibrar balanças;   analisar estrutura de equipamentos;   analisar desgaste de correias e correntes;   montar rolamentos;   monitorar condições de funcionamento de equipamentos;   testar cabeçotes;   analisar tipos e índices de contaminação de fluidos;   trocar revestimentos de máquinas e equipamentos;   conferir sistema de lubrificação de máquinas e equipamentos;   testar eletroímãs;   adaptar peças e conjuntos   vistoriar sistema de arrefecimento;   trocar embuchamento;   conferir regulagem de motores;   substituir fluidos;   testar sistemas eletrônicos;  reparar motores;   regular conjuntos de peças;   analisar conservação de cabos de aço;   analisar características de desgastes;   alinhar conjuntos de transmissão;   regular sistema de freios;   reparar cilindros hidráulicos; entre outras.
São atribuições complementares do cargo:

 registrar informações técnicas;  preencher requisições de insumos;  elaborar relatórios;  registrar resultados de testes  orientar operadores quanto ao funcionamento de máquinas e equipamentos;   utilizar equipamentos de proteção individual;   isolar área de trabalho;   identificar áreas de risco;  observar as normas de higiene e segurança do trabalho;   limpar local de trabalho;   atualizar históricos de máquinas;   emitir ordens de serviços;   registrar horas trabalhadas de peças sobressalentes;  estimar tempo de realização de manutenção;   definir peças para reposição;   elaborar orçamentos;   especificar mão-de-obra de acordo com atividades;  analisar qualidade de peças;   limpar peças;   acondicionar peças e ferramentas;  zelar pela guarda e conservação de ferramentas, equipamentos e materiais que utiliza;   desligar equipamentos para manutenção;   coletar amostras para análise laboratorial;   propor melhorias em equipamentos;   analisar informações do operador.

São atributos do cargo de Mecânico de Máquina Pesada: 
Demonstrar competências pessoais;  auto desenvolver-se;  tomar decisões;  trabalhar com segurança  exercer liderança  demonstrar capacidade de iniciativa;  comunicar-se;  demonstrar adaptabilidade a diferentes situações;  demonstrar capacidade e determinação;  trabalhar em equipe; 
III) atribuições comuns a todos os serviços:
a) Realizar a manutenção de máquinas e veículos em oficina do Município à campo, bem como acompanhar e avaliar os serviços prestados por oficinas externas, verificando a qualidade, o orçamento elaborado e controlando o prazo de realização dos serviços; 
b) Orientar e treinar os servidores que auxiliam na execução das atribuições típicas do cargo;
c) Executar outras atribuições afins.

	CONDIÇÕES DE TRABALHO: o exercício do cargo poderá exigir a prestação de serviços à noite, sábados, domingos e feriados, bem como o uso de uniforme e equipamentos de proteção individual fornecido pelo Município. Sujeito à plantões.

	REGIME DE TRABALHO: Estatutário

	CARGA HORÁRIA: 40 horas semanais

	CONDIÇÕES PARA INGRESSO: Concurso Público de provas Processo Seletivo (LC85/2023)

	HABILITAÇÃO PROFISSIONAL: deve possuir o ensino médio, curso em mecânica pesada, sendo que a quantidade de horas mínimas poderá constar no edital de seleção e carteira de motorista conforme necessidade, que constará no edital para seu provimento;


